

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Аркадий

**Возраст:** 37

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 08.08.2004 23:53:30

**формирования заключения врача:** 14.08.2004 08:50:28

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/47463/answer/47464>



## Заключение врача

Уважаемый Аркадий. В настоящее время причины раннего семяизвержения не определены. Тем более, что понятие "раннего" у всех разное. В медицине раннее семяизвержение определено, как семяизвержение - ранее, чем через 1 мин после введения полового члена во влагалище. Очень сомнительна его связь с простатитом. Любриканты с анестетиком продаются в сексшопах и имеют разнообразные названия. В аптечной сети продают "Инстиллагель", аэрозоль лидокаина. Хотеть увеличить половой член Вы конечно можете, только с помощью вакуумной помпы и колец это не удастся. Кроме этого нужно помнить, что в сексе важны не размеры, а умение. И уж совсем неразумно самостоятельное бесконтрольное использование половых гормонов.